



6 апреля в КСКЦ «Стирол» состоялось подведение итогов и награждение победителей проекта «История Горловки в семейных биографиях». Напомним, что данный проект был основан по инициативе депутата городского совета, заместителя председателя городской организации Партии регионов Виталия Полякова, стартовал он 15 декабря 2011 года и длился более трех месяцев. В течение этого времени на конкурс было прислано более четырехсот работ, из них были отобраны 150, и только потом, путем тщательного обсуждения комиссией, были определены лучшие из лучших.

*«Благодарен всем тем, кто принял участие в этой акции, за их энтузиазм, любовь к семье, городу, что для нас самих стало неожиданностью. Выбрать победителей было очень сложно. Сначала планировалось всего 5 премий, но, учитывая количество участников, их серьезное отношение к работе, после прочтения семейных биографий, было принято решение увеличить количество победителей и тем самым отметить большее количество конкурсантов. Считаю, что акция удалась, и все ее участники действительно внесли вклад в историю родного города и могут гордиться собой и своими семьями»,* - признался Виталий Поляков.









Директор ООО «Горловский Медиа Портал» Ю.И.Козлов, КСН №100919, Директор ООО «СММ-50» Д.С.Я







Анна Деріжніч, "Горловський Медіа Портал"